

Decizia nr. 139

din 25.11.2019

În temeiul H.C.G.M.B. nr. 266/2009 privind înființarea Centrului de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive pentru Copii și Tineret București și al H.C.G.M.B. nr. 369/2016 privind reorganizarea Centrului de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive pentru Copii și Tineret București și redenumirea instituției ca Centrul de Proiecte Educaționale și Sportive București – PROEDUS; precum și al H.C.G.M.B. nr. 410/2017 privind organizarea Centrului de Proiecte Educaționale și Sportive – PROEDUS.

În temeiul Dispoziției Primarului General al Municipiului București nr. 2037/12.11.2019, privind numirea doamnei Zvetlana Ileana Preoteasa în funcția de director al Centrului de Proiecte Educaționale și Sportive București – PROEDUS.

Doamna Zvetlana Ileana Preoteasa, Director al Centrului de Proiecte Educaționale și Sportive București – PROEDUS, în virtutea drepturilor acordate de legile în vigoare,

DECIDE:

Art 1. Ca urmare a numărului mare de unități de învățământ înscrise în proiectul "Festivalul Fulgilor de Nea – Caravana Sărbătorilor" și din dorința de a avea cât mai mulți copii beneficiari ai activităților din cadrul acestuia, se modifică "**Procedura de înscriere**" din Regulamentul de organizare și desfășurare al evenimentului, după cum urmează:

"Având în vedere faptul că acesta este un proiect pilot, Caravanele PROEDUS vor putea vizita un număr limitat de unități de învățământ, respectiv 48. Astfel, vor avea prioritate unitățile de învățământ cu numărul cel mai mare de participanți."

Art 2. Regulamentul de Organizare și Desfășurare a proiectului "Festivalul Fulgilor de Nea – Caravana Sărbătorilor", împreună cu prezenta Decizie, se vor aduce la cunoștință tuturor celor interesați prin postarea acestora pe site-ul instituției la adresa www.proedus.ro.

Art 3. Completările și modificările ulterioare ale Regulamentului de Organizare și Desfășurare a evenimentului ” Festivalul Fulgilor de Nea – Caravana Sarbatorilor”, apărute ca o necesitate, se vor aduce la cunoștință în timp util și vor fi postate pe site-ul instituției la adresa www.proedus.ro.

DIRECTOR

ZVETLANA ILEANA PREOTEASA



Avizat,
Șef Serviciu Juridic, Achiziții
Publice, Resurse Umane și
Securitatea Muncii
Veronica Popescu

Întocmit,
Consilier Juridic
Ștefania Mitroi